
Jak už je naší tradicí, i letos nás hned ze startu nového
školního roku čekal adaptační výlet.  Než se s plnou
parádou  pustíme  do  vzdělávacího  procesu,  je
zapotřebí  nabrat  ještě  sílu,  poznat  a  vidět  něco
nového,  no  a pak  taky  pořádně  si  popovídat
s kamarády, když jsme se tak dlouho přes prázdniny
neviděli.  V tomto  školním  roce  jsme  si  řekli,  že
ačkoliv  ho  máme pomalu  co  by  kamenem dohodil,
některé děti ještě nikdy nebyly  na Uhlířském vrchu.
A tak naše cesta byla jasná. Ráno se všichni školáci
i školkáčci  sešli  s batůžky  u  autobusu  a  naše

dobrodružství  mohlo  začít.  Počasí  nám přálo,  a  tak  jsme vyrazili.  Linkový
autobus nás přivezl na zastávku do Bruntálu, odkud jsme pohodovým krokem
došli až k altánku pod lipovou alejí. Tam byla naše první zastávka, na které
nemohla chybět svačinka. Posilněni dobrotami jsme se pomalu vydali nahoru,
směrem k poutnímu kostelu  Panny Marie  Pomocné.  Ačkoliv  byla  cesta  pro
některé docela dlouhá, zpříjemnili jsme si ji zajímavými, veselými, ale zároveň
poučnými úkoly. Po vystoupání na vrchol Uhlířského vrchu nás ve výšce 672
m. n. m. čekal nádherný výhled do okolní krajiny. Poobědvali jsme, poběhali
si, zahráli pár her a čekal nás sestup dolů. Byli jsme odvážní, a tak jsme si
troufli na cestu, která vedla přes sopečný lom na opačnou stranu do Kočova. I
když byl terén místy náročnější, všechny děti ho zvládly na jedničku. Nožky
našich nejmenších turistů se už začínaly pomalinku ozývat, a tak byl nejvyšší
čas na návrat domů. Utahaní, ale moc spokojení, jsme nasedli do autobusu, ve
kterém jsme měli co dělat, abychom to nezalomili. Výlet se moc vydařil a už se
těšíme, kam se podíváme příště.      -ed-
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Motto: „Pokud je to dobré, není čeho litovat. Pokud je to špatné, je to zkušenost.“
(Victoria Holt)

ADAPTAČNÍ VÝLET



JE TO TADY! Nový školní rok začíná i v mateřské
škole,  a  tak  jsme  se  na  začátku  září  opět  sešli,
tentokrát s novým Školním vzdělávacím programem
V KLOBOUKU aneb  s  Bobem  a  Bobkem  za
dobrodružstvím. Podle  názvu již  tušíte,  že  nás  celý
rok  budou  doprovázet  králíci  z  klobouku  Bob
a Bobek. Samozřejmě nemohli chybět ani první školní
den, kdy přivítali  děti i  jejich rodiče. Věříme, že se

nám všem průlet celým školním rokem v našem klobouku bude líbit a přejeme
dětem i nám plno zážitků, dobrodružství a radosti z poznání.     -bm-

Již tradičně v našem plánu školky zařazujeme tzv. projektové
dny s názvem Pohádka s Bobem a Bobkem. Jedná se o dny,
kdy společně s dětmi poznáváme naše klasické české pohádky.
V září  jsme nemohli  začít  jinou pohádkou než  tou  o  dvou
králících. V rámci komunikačního kruhu se děti s pohádkou
v knižní  podobě  seznámily,  zjistily,  kdo  je  autor  knihy
a ilustrátor  a  hlavně,  jak  začalo  dobrodružství  králíků
z klobouku.  Děti  si  pomocí  aktivit,  které  byly  motivovány
králíky, procvičily zrakové a sluchové vnímání, prostorovou

orientaci,  hrubou i  jemnou motoriku,  fantazii,  tvořivost,  ale  i  spolupráci  ve
skupinkách. Budeme se těšit na další pohádku, jaká asi bude?  -bm-

S  našimi králíky – letošními průvodci – jsme
přivítali  podzim  a  kde  jinde  než  v  přírodě.
Hned  po  tom,  co  se  všechny  děti  sešly  ve
školce,  jsme  společně  vyrazili  ven.  Celé
dopoledne probíhala výuka včetně svačinky ve
venkovním prostředí. Svačinku jsme si nazvali
piknikem v trávě a za doprovodu Boba a Bobka

jsme si užívali venkovní podzimní aktivity. Největší nadšení vyvolala tvorba
štětců  z  přírodnin  a  následné  malování  těmito  vlastnoručně  vyrobenými
nástroji.  Děti  společně vytvořily krásné abstraktní podzimní dílo.  Už teď se
těšíme na to, až obdobným způsobem přivítáme i zimu. -bm-

ZAHÁJENÍ ROKU S BOBEM A BOBKEM

POHÁDKA S BOBEM A BOBKEM

VYCHÁZKA S BOBEM A BOBKEM



V  průběhu  září  postupně  nabíhaly  všechny  odpolední  kroužky.  V  pondělí
začínáme angličtinou, v úterý badatelským, ve středu tančíme, ve čtvrtek máme
náboženství a florbal a v pátek si vytrvalci mohou trénovat psaní všemi deseti.
A kromě toho jsou zařazovány ještě v rámci družiny deskovky. Kroužky vedou
pedagožky školy a pan farář z ŘKF Malá Morávka a jsou všechny zdarma. -kd

I  po  prázdninách  nás  přivítala  družina  svým
pestrým programem.  Počasí  bylo krásné,  teplé,
slunečné, proto jsme většinu času trávili venku.
Všichni se přivítali se starou lípou, v jejímž stínu
vloni trávili spoustu času. Staré lípě se po dětech
určitě už také stýskalo. Taky jsme trénovali hru
Mölkky, chystali jsme se na velký malotřídkový

turnaj. Navštívili jsme motýlí dům a zase se dověděli něco nového z krátkého
života krásných motýlů. Věděli jste, že motýli žijí jen 2 až 3 týdny? Měli jsme
příležitost prohlédnout si i motýlí vajíčka a kukly. Trochu jsme malovali s paní
kuchařkou za použití  techniky překrývaní barev a tisku přírodnin. Jak se to
dětem povedlo, můžete zhlédnout ve fotogalerii. Tento měsíc se děti seznámily
s postavou svatého Václava. Přečetly pověst, střípky z jeho života, podle svých
představ  jej  nakreslily,  luštily  přesmyčky  i  osmisměrky.  Také  jsme  si
popovídali  o  kamarádství,  kamarádech  i  o  tom,  jaké  vlastnosti  by  měl  mít
správný kamarád. Už se těšíme, jaká témata nám přinese příští měsíc.      -hv-

Na velký malotřídkový turnaj se opět sjely děti ze škol
v Malé Morávce, Karlově Studánce a Dolní Moravici.
Počasí  nám  sice  moc  nepřálo,  přesto  se  děti
rozlosovaly do družstev. Pořád jsme věřili, že se počasí
umoudří a my se s radostí pustíme do hry. Ale člověk
míní… Nakonec jsme se  všichni  přemístili  do školy

a hráli  různé hry,  které  nám naše skvěle  vybavena družina nabízí.  Na tahle
setkání se vždy těšíme, mezi dětmi těchto škol už máme známé i kamarády.
I přesto,  že  se  turnaj  nekonal,  si  děti  dopoledne  velmi  užily.  V náhradním
termínu jsme potom uspořádali turnaj alespoň pro naše děti. To aby jim nebylo
líto, když tak pilně trénovaly. Vítězem hry se stal Honza Urbaník. Gratulujeme!

KROUŽKY VE ŠKOLE

OPĚT V DRUŽINĚ

TURNAJ V MÖLKKY



Ve  středu  13.  září  proběhlo  v naší  školce
odpoledne  pro  rodiče  s dětmi,  které  neslo
název  Maminko, tatínku pojď mi pomoct.
Provázeli nás – jak jinak – dva králíci Bob
a Bobek,  kteří  si  pro  děti  připravili  úkoly,
u kterých měli  rodiče  pomoci  svým dětem
třeba  s lovením  či  hledáním  mrkviček,
poznáváním  králíčků  nebo  určováním

stejných dvojic. Během odpoledne měli rodiče možnost si společně vyzkoušet
kromě úkolů i naše dvě centra Ateliér a Dílna, kde malovali a vyráběli právě
Boba a Bobka. Celé odpoledne se vydařilo a věříme, že se všem líbilo.     -vč-

Badatel se nám rozjel bádáním s toaletním papírem. Že by překlep? Ne, ne.
Toaletní  papír  nabízí  mnoho  příležitostí  ke  zkoumání.  Začali  jsme  lehce  a
vybrali si jednodušší úkol: Je čtvereček toaletního papíru opravdu čtvereček?
Ha?! No jasně, to ví přece každý. Vždyť se to tak říká, takže je to čtvereček, co
jiného? Nakonec děti měřením zjistily, že onen čtvereček je vlastně obdélník.
To bylo ale překvapení. A co teprve, když zjišťovaly, kolik těchto obdélníků
mají  různé druhy papíru.  Bylo zajímavé pozorovat,  jakou techniku počítání
zvolila každá dvojice. Zjistily, že různé druhy papíru mají různý počet kousků,
i když na první pohled vypadaly roličky stejně. V bádání s papírem budeme
ještě dál pokračovat, takže se můžete těšit na nové zajímavé informace.      -hv-

Naše škola se v loňském roce zapojila do programu Studium rozvoje kreativity
a divergentního myšlení  – 80 pedagogů z ČR bylo vzděláváno, jak efektivně
u dětí  rozvíjet  kreativitu, pracovat s nápadem, jak zapojit
ve  své  práci  inovaci  a podnikavost.   Součástí  tohoto
programu jsou aktivity, výzvy a  projektové  dny  zaměřené
právě  na  tuto  problematiku. Bylo  uspořádáno  několik
projektových  dnů  (Opatruj své  nápady,  Tvorba  komiksu,
Replyš, Výroba ptačí budky) i drobné aktivity v průběhu roku (Dokonči větu,
využívání Beebotů aj.). Tento projekt pojmenován  Prototýpci všechny zaujal
a stal  se  tak  odrazovým můstkem pro  letošní  celoroční  téma.  A tak  se  děti
budou letos setkávat s dalšími výzvami i tento školní rok.      -zk-

MAMINKO, TATÍNKU, POJĎ MI POMOCT

ZDRAVÍME Z BADATELSKÉHO KROUŽKU

ŠKOLNÍ ROK S PROTOTÝPKY


